
Проект: BG16RFOP001-4.001-0001 "Подкрепа за развитие на системата за спешна медицинска помощ" се осъществява с 

финансовата подкрепа на Оперативна програма „Региони в растеж” 2014-2020 г., съфинансирана от Европейския съюз 

чрез Европейския фонд за регионално развитие. 

 

                                                                                                                                                                                      

  

 

 
                       

                                МИНИСТЕРСТВО НА ЗДРАВЕОПАЗВАНЕТО 

 

 

По линия на проект BG16RFOP001-4.001-0001 „Подкрепа за развитие на системата за 

спешна медицинска помощ” са модернизирани още няколко филиала на спешна помощ в 

България 

 

     На официални церемонии днес, в няколко български града, бяха отчетени резултатите от 

работата по големия инвестиционен проект за модернизация на спешната помощ в страната.  

Проект BG16RFOP001-4.001-0001 „Подкрепа за развитие на системата за спешна 

медицинска помощ” се изпълнява от Министерството на здравеопазването, в качеството му на 

конкретен бенефициент по Оперативна програма „Региони в растеж“ 2014-2020. Реализира се с 

финансовата подкрепа на програмата, съфинансирана от Европейския съюз чрез Европейския фонд 

за регионално развитие. 

Дейностите по проекта обхващат обновяването на 237 обекта от системата за спешна 

медицинска помощ, в това число 27-те ЦСМП с техните 170 филиала, 6 изнесени екипа в 

общините, както и 34-те спешни отделения в държавните лечебни заведения. Проектът включва и 

доставката на 400 медицински превозни средства (линейки), оборудвани с апаратура за спешна 

медицинска помощ, от които вече са предоставени 358. 

     В изпълнение на проекта в гр. Съединение, област Пловдив, се извършва преустройство 

на съществуващата база на филиала за спешна медицинска помощ (ФСМП), като тази сутрин беше 

представен текущият етап по реновирането на обекта. По линия на проекта за обектите в област 

Пловдив към момента са предоставени общо 26 бр. линейки. 

     В рамките на днешния ден в област Смолян бяха открити и новопостроената сграда на 

ФСМП – Рудозем, както и обновената база на ФСМП – Златоград. До момента, по проекта, за 

областта са осигурени и общо 10 бр. линейки. 

     По-късно беше открит и модернизираният ФСМП в гр. Джебел, област Кърджали. 

Обектите в областта вече разполагат с 11 бр. линейки. 

   Изпълнението на проект „Подкрепа за развитие на системата за спешна медицинска 

помощ” е съобразено с изискванията на Медицински стандарт „Спешна медицина“, както и с най-

добрите европейски практики за своевременност, достатъчност, качество и безопасност на спешна 

медицинска помощ. Целта е да се осигури равнопоставен 30-минутен достъп до спешна 

медицинска помощ за 24-часова диагностика, наблюдение и лечение за всички български граждани 

и пребиваващи в страната. 

 

www.eufunds.bg 
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